

**PROCES VERBAL**  
**Încheiat azi 29.03.2023**  
**în ședința extraordinară, convocată de îndată, a Consiliului Local Bolintin-Vale**

Secretarul General al orașului Bolintin Vale, d-ra Bran Rodica, constată că la ședință participă 12 membrii ai Consiliului Local în funcție, fiind absenți dl. Cojocaru Costel, dl. Lascu Nicolae, dl. Negoii Robert, d-na Stanciu Nicoleta și dl. Pintilie Gabriel. Totodată, constată că sunt îndeplinite condițiile legale pentru dezbateră și aprobarea proiectelor înscrise pe ordinea de zi.

Doamna președinte de ședință Stanciu Nicoleta fiind absentă, d-ra Secretar General propune înscrierea pe ordinea de zi a proiectului de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru a conduce ședința din data de 29 martie 2023..

Dl. Primar dă citire ordinii de zi a ședinței din 24.03.2023 care cuprinde următoarele puncte:

1. Alegerea președintelui de ședință;

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenții (DALI), a indicatorilor tehnico-economici actualizați, a devizului general actualizat și devizului general rest de executat actualizat pentru obiectivul de investiții „Reabilitarea și modernizarea străzilor, amenajarea pistelor de cicliști și a trotuarelor, cu înființare canalizație subterană pentru cabluri, în orașul Bolintin-Vale, județul Giurgiu - Etapa II”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului – initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia de urbanism și Comisia juridică);

D-ra Secretar General supune la vot ordinea de zi care este aprobată cu unanimitate de voturi.

La punctul 1 al ordinii de zi dl. Zamfir L. propune pentru a fi ales președinte de ședință pe dl. Dascălu Florea.

Supusă la vot, această propunere a fost aprobată cu unanimitate de voturi.

Dl. președinte de ședință dă citire punctului 2 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenții (DALI), a indicatorilor tehnico-economici actualizați, a devizului general actualizat și devizului general rest de executat actualizat pentru obiectivul de investiții „Reabilitarea și modernizarea străzilor, amenajarea pistelor de cicliști și a trotuarelor, cu înființare canalizație subterană pentru cabluri, în orașul Bolintin-Vale, județul Giurgiu - Etapa II”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului.

Dl. primar – a fost necesar să menționăm în anexele la hotărâre lungimea totală a străzilor pe care mai sunt lucrări de executat, indiferent de stadiul fizic al lucrărilor; din lungimea totală a străzilor din proiect s-a scăzut doar lungimea străzilor recepționate, rezultând astfel lungimea străzilor rămase de executat aflate în diverse stadii de execuție.

Dl. președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenții (DALI), a indicatorilor tehnico-economici actualizați, a devizului general actualizat și devizului general rest de executat actualizat pentru obiectivul de investiții „Reabilitarea și modernizarea străzilor, amenajarea pistelor de cicliști și a trotuarelor, cu înființare canalizație subterană pentru cabluri, în orașul Bolintin-Vale, județul Giurgiu - Etapa II”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Nemaifiind alte probleme de discutat doamna președinte de ședință declară închise lucrările și mulțumește de participare.



Contrasemnează

Secretar general